

■升野回應時變成戴着木偶鼻的外國人

有片睇:http://youtu.be/2jgzAOCmWA0



在廣告中,男演 員西島俊秀及升野 英知穿着全日空制 服扮機師,並用英 語交談。西島批評 升野的表現像傳統 日本人,「讓我們 改變日本人的形象 吧」。升野回應 「好」時,竟變成 一個金髮大鼻男 子。有外國觀眾看 後感不滿,網民 sibylletio 則在 twitter呼籲「如果你 是外國人並打算到 日本,不要選擇像 全日空般帶種族歧 視的航空公司」。

■法新社/ 《日本時報》



美國總統奧巴馬接受最新一期《紐約 客》雜誌專訪時表示,有些人只是單純 不喜歡他的膚色,無法接受黑人當美國 總統而討厭他。他提到揭露華府監控計 劃的中情局前職員斯諾登,認為對方做 法與「水門事件」揭發醜聞的性質不 同。談及科羅拉多州從元旦日起娛樂用 大麻合法化時,他表示年輕時試過吸 食,不認為吸食大麻比酗酒危險

奥 巴馬前年大選雖然連任,但在白人選票上與對手的 差距卻是史上最大。他去年民望插水,當中跌幅最 大的同屬白人選民。他認為,有些人只是單純不喜歡有 黑人總統所以討厭他,「不過也有黑人甚至白人因此更 喜歡我」。

奧巴馬的「膚色論」隨即引起關注,批評者不滿他拒 絕正視施政失敗。有網民到微博twitter發文反諷,「失 去工作、失去保險、被税局查税,這些我都覺得沒問 題。我只是不喜歡他是黑人。奧巴馬認為白人都這樣

談到斯諾登和情報監控問題時,奧巴馬形容斯諾登洩 密「為人民帶來危險」,所曝光的內容不涉及任何違法

行為。他指出,儘管事件令外界對監控計劃產生「合理 疑問」,但關鍵問題在於是否一定要用此方法揭密。他 表示,暫時無法就會否特赦斯諾登給出答案,因為司法 部已對他提出指控

「大麻不比酗酒危險」

奧巴馬提到年輕時嘗過大麻,感覺與抽煙沒太大分 別,是一種危害健康的壞習慣,但不見得比酗酒更危 險。他指美國現有反毒法對貧窮人士相對嚴苛,中產階 層吸毒很少被關押,但少數族裔等貧困孩子因為缺乏足 夠資源和協助,無法避過嚴厲懲罰。

■美聯社/《華盛頓郵報》/《紐約郵報》

(NBC)節目中説,斯諾登的行為對美 軍造成重大損害。他說,斯諾登從 美國政府系統拿走的多數資料,與 於美國的軍事行動。這些資料可能

此外,眾議院國土安全委員會主 席麥考爾在另一個電視節目也說, 他認為斯諾登「得到了外國的栽 培」,但沒解釋詳情。

■《華盛頓郵報》



似爲監控辯護。

或許沒有一種爭議,比監控 更能令美國人感到矛盾。爲杜 情報王國,但恐懼下的產物未

■奧巴馬的 「膚色論」 引發批評。 法新社

能换來國民的安全,竟是另一種恐懼 擴權容易,削權難,在當今訊息時代,情報 就是權力。「911」恐襲後,以美國國安局爲首 的情報機構權力大增,如脱韁野馬,又如覆水 難收。奧巴馬總統上周發表監控改革大綱,表 面上是要限制甚至削弱國安局的權力,實則更

最起碼,是保留電話通訊的「元數據」 且可繼續任由當局索取,所作出的讓步,無非 是些元數據移離國安局,由電訊商或第三方機 構儲存,但有哪間企業肯陪華府玩火呢?即使 國安局不再持有通話元數據,其他如電郵、社交 網等網絡數據又如何處置? 奧巴馬三緘其口

奥巴馬建議改變「海外情報監視法庭」(FISA) 運作方式,讓國會授權來自政府外的法律小組, 在重要案件上提供獨立聲音。然而,如何確保他 們真是獨立人士,而非政府暗中委派的「臥 底」?把改革的責任推給國會,國會情報委員會 與國安局關係千絲萬縷,又能否真正發揮監察和改革作 用,令人疑竇叢生。

故此,雖然改革勢所難免,但改多少,留多少,主動權還 是牢牢掌握在情報機構手上。如此這般,所謂改革,只是堵 塞爲人詬病的漏洞,減輕民衆恐懼,使監控更合理化

觀乎奧巴馬費盡唇舌,更多地像在安撫德國總理默克爾 請她別再擔心手機「隔牆有耳」;讓法國總統奧朗德安心, 不用怕國安局會聽到他與情婦的綿綿 情話……

過「老大哥」的雙眼,只好寄望 於早日當上一國元首了。



夢想,但如 何影才最有霸 氣?芬蘭有攝影 師利用借位方 法,讓相中人猶 如從手中發出北極 光,場面如同魔法 電影般, 蔚為奇 觀。網上圖片

美高官:斯諾登洩密獲俄幫助



員會主席羅傑斯前日表示,洩漏美 國監控行動機密的中情局前職員斯 諾登是「竊賊」,稱他可能得到了 俄羅斯的幫助。羅傑斯更指,他認

「他得到了某些幫助,偷走一些與

羅傑斯在美國全國廣播公司

網教服飾配搭心得 Gaga 自嘆不如



着配搭心得在短片網站 YouTube 分 享,結果意外紅爆,粉絲多達500 萬,連百變天后Lady Gaga也自嘆不 如。如今年收入過百萬美元的她,還 獲邀創立自家品牌珠寶服飾,叫同齡 女孩羡慕不已。



美塔多年前遭受校園欺凌,從此變得沉 大學默寡言,在家深居簡出,有空就上 YouTube看電影消磨時間。憑藉對服飾配 搭的獨到見解,她14歲開始自拍購物心 開,獲許多年輕網友熱捧。

Instagram粉絲超《Vogue》

她很快擁有專屬YouTube頻道,在照片



分享程式 Instagram 的粉絲也突破 200 萬人,超過《Vogue》、《Elle》、 《Marie Claire》等一眾大牌時尚雜 誌。人氣直升的莫塔邀約不斷,繼與JC 得,以「開箱影片」(haul videos)形式公 Peeney、Forever 21等品牌合作後,近期 又獲美國休閒服飾品牌 Aeropostale 青睞, 推出同名品牌Motavator。

> 不過莫塔未打算因此踏足娛樂圈,希望 保持隨心所欲的生活。 ■《每日郵報》

估值1.3億

車將於6月拍賣,估值至少1,000萬英鎊 (約1.3億港元),若成功拍出,將刷新法 拉利跑車售價世界紀錄。該跑車1950年代 面世,是全球首架375Plus法拉利,其330 匹馬力引擎,可跑出最高時速175英里,在當 時堪稱最強,目前世界上僅剩4架,其中一架是

為比利時國王特製的公路款。

該跑車久經沙場,戰績彪炳,最威水是在意大 卡雷拉泛美公路賽。它退役後經多番轉手,直到 1990年代才被法拉利創辦人恩佐法拉利故友斯沃 特斯買下翻新,斯沃特斯家人最近決定將它拍 ■《每日郵報》

■全球首架375Plus 法拉利,1950年

婚夫婦 互贈13吋「Pizza面」

結婚日,致電經常光顧

的 Dominos 薄餅店,要

成兩塊13吋大薄餅,

結果店方只花3小時便

完成「Pizza 面」,還



網上圖片 3小時便完成。

少賓客都對這份禮物感到非常驚喜。

趕得及在婚禮後送到新人手上。 Dominos 為了這份特別訂單,專程請來著名肖像藝術家 懷伯恩操刀,他之前試過用茄汁、朱古力和牙膏等材料創 作各款人型畫像。肖像薄飯以茄醬、煙肉等材料製成,不

英國一對新人為自己 準備了一份別開生面的 結婚紀念禮物,他們在 求用兩人的樣貌分別製

■冬甩石邊緣呈白色,中間有 (NASA)火星專家坦

甩,邊緣呈白色,中 間有深紅色圓洞。 美國太空總署 網上圖片 言從未見過這類石

器數周前在火星拍下

塊怪石,它狀似冬

頭,而且數天前同 一位置並無發現它,完全不知它從哪裡冒出來。 NASA科學家最初估計,「冬甩石」可能來自隕石 或由探測器輪胎輾過造成,但經「機遇」檢測後,發 現它含大量硫和鎂,尤其鎂含量是火星其他石頭的兩 倍,因此科學家現仍一頭霧水。 ■《每日鏡報》



利賽車手馬廖利的駕駛下,贏得最艱辛耐力賽-

